

# 牢记嘱托锻雄师

## ——写在中国人民解放军建军93周年之际

□新华社记者 李学勇 李宣良 梅世雄 梅常伟

暴雨肆虐的洪涝灾区，八一军旗在高高飘扬；危险的波峰浪谷，八一军徽在熠熠闪耀……对于许多正在抗洪抢险的官兵来说，这个“八一”将在大堤上度过。

93载初心不改，永远的军魂融入血脉；93载风雨兼程，不变的宗旨刻进胸膛。

1927年8月1日，南昌城头一声枪响，宣告中国共产党领导的新型人民军队的诞生。自那时起，人民军队在党的坚强领导下，英勇投身为中国人民求解放、求幸福，为中华民族谋独立、谋复兴的历史洪流，不断取得辉煌胜利，建立伟大历史功勋。

“站在新的历史起点上，我们更加深切地感受到，中华民族走出苦难、中国人民实现解放，有赖于一支英雄的人民军队；中华民族实现伟大复兴，中国人民实现更加美好生活，必须加快把人民军队建设成为世界一流军队。”习近平主席在庆祝中国人民解放军建军90周年大会上的重要讲话，指引现实，启迪未来。牢记嘱托，不辱使命。走过93年光辉征程的人民军队，在习近平强军思想指引下，正沿着中国特色强军之路阔步向前。

**绝对忠诚 绝对纯洁 绝对可靠**

高举党的旗帜，人民军队矢志不渝听党话、跟党走

盛夏，7月，中国共产党迎来99岁生日。

大江南北，座座军营，一场场庄严宣誓中，官兵们动情回忆起这样的庄严时刻：抗日战争的烽火中，敌后战场惊心动魄，老

战士张瑞麟对着一面用铅笔画在烟盒上的党旗，郑重举起右手；抗击新冠肺炎疫情的关键时刻，火神山医院里34名军队医护人员视频连线，面向党旗立下铿锵誓言。

红色的旗，红色的魂。党对人民军队的绝对领导，是人民军队的建军之本、强军之魂。人民军队在党的旗帜下前进，理想信念的火种代代赓续，红色基因一脉相传，始终以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志，坚决做到绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。

铁心跟党走，坚定看齐追随的步履铿锵有力——

豫中大地，陆军某旅“大功三连”的故事，折射着一支军队的昨天、今天与明天。

40多年前，国防施工现场，连队官兵在坑道里点着煤油灯学习党的理论；40多年后，新兵下连、新干部报到第一天起，就注重用习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平强军思想武装头脑。

对党绝对忠诚、永远听党指挥，已经融入人民军队的血脉和基因。

进入新时代，全军政治工作会议在古田召开，全军各级聚焦10个方面问题，整顿思想、整顿用人、整顿组织、整顿纪律，坚持严字当头、以上率下，持之以恒纠正顽瘴痼疾，从思想上、政治上、组织上、作风上全面彻底肃清郭伯雄、徐才厚、房峰辉、张阳流毒影响。

今天的人民军队，广大官兵自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，贯彻军委主席负责制，以更高的标准、更严的要求、更加自觉的行动，把党领导军队的根本制度贯

彻到军队建设发展的各领域。维护核心、听从指挥成为三军将士的自觉追求——

思想上坚定追随，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、加强修养、指导工作；政治上绝对忠诚，不断强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致；行动上紧紧跟上，在任何时候任何情况下都坚决听从党中央、中央军委和习主席指挥。

铁心跟党走，矢志强国强军的动力源源不竭——

岭南某训练场，硝烟弥漫。第74集团军某旅班长王锐驾驶战车以四档高速通过只比装甲车履带宽5厘米的车辙桥，而后在大坡度路段上全速冲坡、平稳过坎、快速离开。

作为多次受到习主席接见、检阅的士兵，王锐时刻把习主席的殷切嘱托作为不懈追求，努力成为本领全面过硬的战士。

“特级”是装甲兵的至高荣誉。王锐先后考取特级驾驶员、特级无线电通信手和一级射手，成为全军取得“两个特级、一个一级”最年轻的两栖装甲兵。

当车长是全能车长，当班长是优秀班长，当教练员是金牌教练员。在王锐的带动下，第74集团军某旅官兵持续掀起练兵备战的热潮，一大批尖兵骨干迅速成长。

王锐，新时代革命军人的缩影。全军官兵时不我待的脚步，彰显着舍我其谁的担当、强国强军的冲锋。

不能忘记，“革命理想高于天”的不朽丰碑：井冈山精神、长征精神、延安精神、上甘岭精神、“好八连”精神、“硬骨头精神”、“两弹一星”精神、载人航天精神……

一笔笔宝贵财富，滋养着一代又一代革命军人的精神家园。

不能忘记，“党叫干啥就干啥”的忘我境界：张思德、董存瑞、黄继光、邱少云、雷锋、苏宁、李向群、杨业功、林俊德、张超……一个个光辉名字，闪耀着一代又一代革命军人的赤胆忠心。

信仰坚如磐石，忠诚始终如一。这就是党缔造和领导的人民军队，这就是党的好战士、人民子弟兵。

以党的初心为初心，以党的使命为使命，人民军队始终坚定地把自己与一个国家的前途、一个民族的命运、亿万人民的期盼紧紧融为一体。

**召之即来 来之能战 战之必胜**

脚踏祖国大地，人民军队一往无前能打仗、打胜仗

“南京路上好八连”转型为“特战尖兵”！

改革强军大潮中，人们惊喜地看到这个英雄连队的新跨越——2017年整建制转隶到第72集团军某旅以来，八连完成从省军区系统到作战部队、从守备部队到特战部队的转型，在全旅率先实现百分之百取得特战等级、百分之百完成伞降实跳、百分之百完成万米泅渡。

召之即来、来之能战、战之必胜，这是人民军队对使命召唤的坚定回答。

从艰苦卓绝的井冈山斗争到千难万险的长征路，从硝烟弥漫的抗日战争到摧枯拉朽的解放战争，从坚决捍卫国家主权、安全、发展利益的英勇斗争到保卫人民生命财产安全的顽强拼搏……自诞生以来，人民军队用一场又一场胜利，打出赫赫威名，赢得了党的信任、人民赞誉，

也赢得了世界尊敬。

一切为打赢，战斗力这个唯一的根本的标准牢固确立——

青藏高原，空降兵某旅千里转战，直奔野外驻训场。

民用客机空中直飞、铁路专列跨区输送、物流车队千里转运……通过多梯队、多方向同步装载转运，几千名伞兵、数百台装备和战训物资短时间内完成机动转场，检验了部队跨区兵力投送新模式。

大洋深处，北部战区海军某潜艇部队隐蔽出击，演练破敌新战法。

如巨鲨潜行，似猎手蛰伏，官兵们操作潜艇突破反潜舰艇、反潜飞机和水下雷区构成的重重封锁线，长途奔袭，悄然接敌。随后，准确发现、识别目标，迅速完成致命一击。

党的十八大以来，全军官兵始终牢记能打仗、打胜仗是强军之要，始终牢记“人民军队永远是战斗队，人民军队的生命力在于战斗力”，强化忧患意识，坚持底线思维，全部心思向打仗聚焦，各项工作向打仗用劲，确保在党和人民需要的时候拉得出、上得去、打得赢。

陆军高强度开展基地化训练，海军连续多年组织“机动”系列远海实兵对抗演习，空军“金头盔”、“金飞镖”紧贴实战，火箭军常态开展“天剑”系列演训……全军各级坚持实战实训、联战联训，坚持按纲施训、从严治训，各战略方向使命课题针对性训练和各军兵种演训成效卓著。

一切为打赢，一不怕苦、二不怕死的血性胆魄激荡飞扬——

陆军某旅，“杨根思广场”，誓言铿锵，响彻营区。

(下转7版)



## 坚持守号 合理投注 终迎3D游戏丰厚奖金

5月24日晚，喀什市人民东路金龙小区65310153投注站传来喜讯，彩民张女士当期收获20注单选奖，喜获奖金2.08万元！

张女士买彩票已经有好几年了，各游戏都有参与，对3D游戏一直情有独钟，是一位

真正的资深彩民。5月24日，她在65310153投注站，将坚守了几个月的“666.777”两注豹子号各进行了20倍单选投注，当天开奖号码正是“666”，张女士幸运中奖。得知中奖后，张女士毫不掩饰心中的喜悦，当问到有什么购彩技巧能给大家分

享的时候，张女士笑着说：“我的购彩方法就是看看走势图，分析遗漏期，关键是要制订一个合理的购彩方案。首先是控制风险，其次才是去追求高回报率，再有一个重要因素就是‘坚持’。对3D号码投注，如果有感觉并且特别看好的话，采

取加倍购买也是一个很好的选择。要对自己的分析有信心，坚持购买，这样就会有中出大奖！”

据了解，这组号张女士已经追了近两个月，着实让她有些紧张，不过正是靠着这份坚持，对自己制订方案的信任，

终于守得云开见月明，中得了2.08万元奖金。

合理投注，控制风险，这就是张女士跟所有彩民分享的经验，希望每位彩民都能得到幸运女神的眷顾，早日中得大奖！

(肖莎)

## 福彩各游戏奖销喜人 首府彩民喜领“双色球”千万大奖

7月15日，福利彩票各游戏精彩纷呈，乐透、数字型游戏皆有不凡表现，让新疆各族彩民在奉献一份爱心的同时，也能收获一份幸运。

当日，3D游戏2020148期开奖，号码为“981”，数字“8”连出两期，新疆区彩民共

计收获奖金43.8725万元。哈密市65225003投注站彩民收获25倍、3倍单选奖各1注，奖金合计2.912万元。乌鲁木齐市65010365投注站中出2注10倍单选奖，奖金合计2.08万元。

同日，七乐彩游戏

2020064期开奖，一等奖未中出，二等奖中出5注，单注奖金3.6064万元。新疆区奎屯市65400131投注站中出其中2注，奖金合计7.2128万元。

7月16日，双色球游戏2020062期一等奖中奖者——乌鲁木齐市65010689投注站

彩民刘女士来到新疆福彩中心，领取了1279.3524万元丰厚奖金。据悉，刘女士平时根本不玩彩票，但是老公、儿子和身边的姐妹们都玩。7月10日，刘女士在姐妹们的介绍下参与了“偶遇双色球”扫码活动，免费获得了一张双色球游

戏“6+16”蓝球复式票。没想到收获当期1注一等奖，兼中15注二等奖，奖金合计1279.3524万元。刘女士笑称，自己一分钱没花，竟然收获了千万大奖，这可真是从天而降的“大馅饼”啊！

(福彩宣)